Положение о проведении спортивно - туристического мероприятия «Туриада»
1. Общие положения:
Руководство над проведением данного мероприятия осуществляет руководитель школьного туристического клуба. Место проведения – стадион, парк. Участники мероприятия – учащиеся 5-11 классов.
 Мероприятие состоит из  2 этапов. На выполнение заданий 1этапа отводится 40 минут, по звуковому сигналу или команде судьи этапа команда переходит ко  2 этапу. Старт для всех команд  индивидуальный, движение по маршруту согласно маршрутному листу.
На  1 этапе учащиеся  разбивают бивак, согласно правилам поведения на природе.
На 2 этапе, выполнение заданий по станциям, движение сквозное, командное. Специальной подготовки не требуется.

2. Цель: Популяризация спортивного туризма как эффективного средства социально-психологического и физического оздоровления школьников. Приобретение элементарных навыков выживания в экстремальных природных условиях. 
       3. Задачи:
 1.Организовать веселый и познавательный досуг детей.
2.Познакомить с азами туристской грамотности, научить быстро думать и действовать. 
3.Воспитать командный дух у детей.
     4. Станции:
1. Параллельные перила.
2. Паутинка.
3. Болото.
4. Медицина.
5. «Трамвайчик».
6. «Лианы».
7. «Кошкоход».
8. Навесная переправа.

Мероприятие  проводят  члены туристического клуба «Романтики».Праздник проводится в виде Соревнований между классами школы. В соревнованиях заняты учащиеся 5-6-х классов.
5. Подготовительная работа.
В связи с тем, что данное  мероприятие  проводится в виде спортивно-туристической   эстафеты, необходимо проведение подготовительных работ, на которых проводится подбор реквизита, установка этапов, назначение судий на каждый этап.
6. Краткое описание этапов:
1.ПАРАЛЛЕЛЬНЫЕ ПЕРИЛА
Участники  должны по натянутым перилам, используя страховку, переправиться приставными шагами (во избежание срыва) с исходного на целевой берег
2. ПАУТИНКА
Участники должны пройти сквозь натянутые веревки, не задев их.
3. БОЛОТО
Используя дощечки, приготовленные перед началом этапа, участники должны пройти определенное расстояние, наступая только на них.
4. МЕДИЦИНА
Команда переносит условного пострадавшего, на «стульчике».
5. «ТРАМВАЙЧИК»
На параллельных веревках привязана петля, так чтобы она свободно двигалась, держась за нее участник передвигается по веревке натянутой снизу.
6.«ЛИАНЫ»
На параллельных веревках через 0,5 метра неподвижно привязаны веревки,  поочередно перехватываясь за каждую веревку,  участник передвигается по веревке натянутой снизу.
7.«КОШКОХОД»
На уровне 30 см над землей натянута веревка, выше (примерный рост участников соревнований). Одним концом к дереву прикреплена еще одна веревка, пользуясь ее для удержания равновесия, участник передвигается по веревке натянутой снизу.
8.НАВЕСНАЯ ПЕРЕПРАВА
На высоте 1,5 м натянута веревка, участник должен проползти по ней, не сорвавшись.
Засекается командное время.
При подведении итогов учитываются набранные баллы на 1 и 2 этапах,  команда победительница награждается грамотой.



